

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Ленинское Знамя

Дни выхода:  
вторник,  
четверг,  
суббота

Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙОНА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Вторник, 28 февраля 1978 года

№ 26 (3409)



◆ Идет ударный месяцник  
по вывозке перегноя на поля

## ЗАДАНИЕ — ЗА 20 ДНЕЙ!

После того, как управляющий ля по 19—20 тонн удобрений, третий фермой совхоза «Бачатский» А. Ю. Рейхерт довел 18 тонн за смену вывозил 21 и до рабочих фермы задание ме-

сячника по вывозке удобрений, механизаторы, прикинув свои перегнои и механизаторы четвертой фермы. Они выполнили задание декады на 185 процентов. Вместо запланированных 250 тонн ими доставлено на поля 435 тонн удобрений.

Тракторист С. И. Морозов, например, при плане 15,5 тонны, ежедневно доставлял на по-

Хорошо трудятся на вывозке механизаторы, решившие выполнить задание досрочно. И слова их не расходятся с делом: вместо запланированных на первую декаду 250 тонн перегноя, они вывезли на поля 756 тонн.

Отличились трактористы

В. Т. Пушкирев, А. А. Конарь,

Н. М. Панчук, В. А. Колыханов,

они перевыполняли смежные задания на десять-пятнадцать

процентов.

Высокий темп в работе, взя

тый механизаторами совхоза

«Бачатский» с первых дней ме

сячника, продиктован единой

целью: выполнить задание ме

сячника за две декады.

П. АНТРОПОВ.

Совхоз «Бачатский».

◆ Позывные «красной субботы»

## Почин поддержан

В коллективе животноводов четвертой фермы совхоза «Новостеревский» состоялось собрание, на котором был обсужден призыв москвичей — провести 22 апреля традиционный Ле-

нинский коммунистический субботник.

Выступившие на собрании бригадир К. И. Левкина, чемпион совхоза Н. Г. Бахарева, профгруппа фермы А. А. Ту-

тыкина единодушно поддержали призыв москвичей и решили ознаменовать этот день ударной, высокопроизводительной работой. Заработанные на субботнике деньги решено перечислить в фонд десятой пятилетки.

Н. ЮРЬЕВ.

Совхоз «Новостеревский».

## Навстречу празднику труда

Коллектив Беловского элеватора поддержал патриотическую инициативу передовых предприятий Москвы, проведенных 22 апреля в честь 108-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина традиционный коммунистический субботник.

На состоявшемся митинге

выступили Н. П. Един — бригадир бригады грузчиков, Н. Ф. Михеева — рабочая зернового участка, В. М. Тушина — мастер. Они предложили работать безвозмездно, добиться в этот день высокой производительности труда.

Т. ВЛАДИМИРОВА.  
Подработка семенного фонда, Беловский элеватор.

## ВАЖНЫЙ РЕЗЕРВ

### О закупках излишков молока и мяса у населения

В увеличении государственных ресурсов молока и мяса обеспечению их транспортом, молочным посудом, не контролировали работу молокоприемных пунктов.

Особенно плохо была поставлена работа по закупкам молока у населения в Пермяковском сельском Совете, где закупки на одну корову составили всего лишь 11 килограммов. Колхозом «Правда» у населения в прошлом году не было закуплено ни одного килограмма молока. Излишки молока здесь есть также, как и в других населенных пунктах, но руководители колхоза не думают заниматься закупками.

Неорганизованно проводилась работа сельскими и поселковыми Советами и по закупкам скота у населения в 1977 году.

В 1978 году у населения должно быть закуплено не менее 550 тонн молока и 400 тонн мяса. Исполком райсовета на своем заседании рассмотрел итоги работы за 1977 год и довел задание сельским и поселковым Советам, колхозам и совхозам по закупкам молока и мяса у населения, обязав начать эту работу не позднее первого марта.

Сельским и поселковым Советам необходимо провести разъяснительную работу среди населения о важности продажи излишков молока и мяса государ-

ству. Для этого по примеру Новостеревского сельского Совета надо во всех населенных пунктах провести сходы граждан. Руководителям колхозов и совхозов следует выделить сборщиков молока, обеспечить их транспортом, молочной по-

судой.

Для стимулирования закупок молока рабочим союзом будет проводить встречную продажу комбикормов и дефицитных товаров за счет рыночных фондов. За каждый проданный килограмм топленого масла будет продаваться 20 кг комбикормов и за литр молока — 1 кг комбикормов.

Директорам совхозов, председателям колхозов и сельских Советов надо выделять сенокосные уголья для скота, находящегося в личной собственности, с учетом участия граждан в продаже излишков молока и мяса государству.

Задания по закупкам молока и мяса на 1978 год значительные, и для выполнения их необходима четко организованная повседневная работа во всех хозяйствах и населенных пунктах.

П. СЕМЕНОВ,  
государственный инспектор  
по закупкам и качеству  
сельхозпродуктов.



Ю БИЛЕЮ  
КОМСОМОЛА

«XVIII съезд ВЛКСМ — личный трудовой подарок. 60-летию комсомола — достойную встречу! — под таким девизом работает молодежь района.

Николай Камаев — тракторист совхоза «Новый» обязался в честь 60-летия комсомола выполнять дневную норму на весенне-полевых работах на 130—140 процентов, не допускать ни одного дня простоя, экономить ежемесячно пять процентов горючего.

Н. ПАРШУКОВА,  
секретарь комсомольской  
организации совхоза «Новый».

◆ Технику — на линейку готовности



Коллектив РТМ совхоза «Моховский» ведет ремонт техники согласно установленному плану. За два истекших месяца нового года здесь отремонтировано 18 тракторов и 8 комбайнов.

Хорошие результаты добиваются на ремонте молодые рабочие — трактористы второй фермы комсомолец Василий Шевченко и его напарник Виктор Легких. Смежные задания они систематически перевыполняют.

НА СНИМКЕ: трактористы второй фермы совхоза «Моховский» В. ШЕВЧЕНКО и В. ЛЕГКИХ.

Фото Б. Гулишевского.

## Досрочно закончить ремонт

Ремонтники совхоза «Гурьевский» прилагают максимум усилий, чтобы досрочно завершить подготовку всей техники к началу весенних полевых работ.

Слесарь В. А. Загорский с отличным качеством выдает двигатели из ремонта, перевыполняя ежедневно смежные задания. Хорошо трудятся также

слесарь А. Х. Барзылов и токарь В. Г. Максимов.

Из 43 имеющихся в хозяйстве тракторов отремонтированы уже и по-

ставлены на линейку готовности

41, что составляет 95 процентов

плану. Отремонтированы и 14 автомашин, полностью готовы

борьбы, сеялки, плуги.

Механизаторы подготовили также одиннадцать зерноуборочных комбайнов.

Встас на трудовую вахту в честь 108-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, ремонтники решили привести в полную готовность всю технику.

Одновременно с подготовкой техники большое внимание в совхозе уделяется и подготовке кадров. Механизаторским всеобучем охвачено здесь 23 человека.

П. МАСЛОВ.

Совхоз «Гурьевский».



## Собрание пайщиков

Во всех четырех кооперативных организациях района проходят сейчас участковые отчетные собрания членов кооперативного общества. Всего таких собраний на участках должно быть проведено 82. И, согласно утвержденным графикам, завершить их проведение необходимо к 1 марта 1978 года.

В статье 24 Конституции СССР говорится о возросшей роли массовых общественных организаций (в том числе и потребительской кооперации) в решении политических, хозяйственных и социально-культурных вопросов. И надо сказать, что проводимые собрания членов кооперативов и их уполномоченных способствуют улучшению работы каждого кооператива, каждого предприятия, каждого работника сферы обслуживания сельских тружеников, так как здесь вскрываются недостатки и намечаются конкретные пути устранения их.

В работе названных выше собраний принимают участие сельские Советы народных депутатов, руководящие работники колхозов и совхозов.

Особое внимание на собраниях уделяется вопросам улучшения деятельности комиссий кооперативного контроля, устранению недостатков в работе магазинов, столовых, производственных предприятий, заготовителей. Также была высказана необходимость проведения семинаров, на которых бы рассматривались вопросы кооперативной демократии, выполнения на-казов пайщиков.

Собрания членов кооператива проходят под знаком мобилизации работников потребительской кооперации на выполнение ответственных задач по выполнению всех планов хозяйственно-финансовой деятельности третьего года десятой пятилетки.

**В. ГУСАРОВ,**  
внештатный корреспондент.

## С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ

**Москва.** Матвей Блантер — известнейший советский композитор-песенник, творчество которого неразрывно связано с героической историей нашей Родины.

Признание к композитору пришло в далекие тридцатые годы: его песни «Хаковка», «Партизан Железняк», «Песня о Щорсе», «Катюша» пелись буквально каждым, стали народными, а сегодня они перешагнули пределы нашей страны.

Огромной популярностью пользуются песни Матвея Блантера, написанные им в суровые годы Великой Отечественной войны («В лесу прифронтовом», «Под звездами

ми балканскими», «Моя любимая»), а также «Солнце скрылось за горою», «Перед дальней дорогой» и многие другие, написанные позже.

Произведения замечательного композитора отличает высокая гражданственность, необыкновенная лиричность, близкая русскому фольклору.

Матвей Исаакович Блантер — народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР недавно отметил свое 75-летие.

На снимке: художественный руководитель дважды Краснознаменного имени А. В. Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии, Герой Социалистиче-



Государственной премии СССР Матвей Блантер во время авторского вечера композитора.  
(Фотохроника ТАСС).

## САНАТОРИЙ ДЛЯ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

**Литовская ССР.** Более 300 земледельцев Литвы, Белоруссии и соседних областей Российской Федерации отдыхают в санатории «Родник». Он построен на кооперативные средства колхозов и совхозов республики.

На снимке (слева направо): отдыхающие в санатории машинист из Борисовского районного хлебобулочного комбината

Минской области С. Денисов, зоотехник колхоза «Камай» Рокишского района Литовской ССР А. Шниокене, агрономик Бирштонас в санатории «Родник». Он построен на кооперативные средства колхозов и совхозов республики.

(Фотохроника ТАСС).



## Ваш домашний экран

### ВТОРНИК, 28 февраля

**МОСКВА.** 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Отзовитесь, гористы!». 11.25 «Путь к Софии». 5-я серия. 12.35 «Песня. Романс. Вальс». Перерыв до 15.55. 16.00 Программа документальных фильмов. 16.40 «Поэзия». Е. Баратынский. 17.10 «Шахматная школа». 17.40 Э. Оганесян. Симфония. 18.15 «Москва и москвичи». 18.45 «Разговор «по секрету». 19.30 Новости. 19.45 Премьера короткометражных художественных фильмов. 21.00 Кубок обладателей кубков по футболу. 1/4 финала. «Реал Бетис» (Севилья, Испания) — «Динамо» (Москва). 22.30 «Время». 23.00 «Приглашает концертная студия в Останкино». 01.00 Новости.

### ПЯТНИЦА, 3 марта

**МОСКВА.** 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Путь к Софии». 5-я серия. 12.35 «Песня. Романс. Вальс». Перерыв до 15.55. 16.00 Программа документальных фильмов. 16.40 «Поэзия». Е. Баратынский. 17.10 «Шахматная школа». 17.40 Э. Оганесян. Симфония. 18.15 «Москва и москвичи». 18.45 «Разговор «по секрету». 19.30 Новости. 19.45 Премьера короткометражных художественных фильмов. 21.00 Кубок обладателей кубков по футболу. 1/4 финала. «Реал Бетис» (Севилья, Испания) — «Динамо» (Москва). 22.30 «Время». 23.00 «Приглашает концертная студия в Останкино». 01.00 Новости.

### СУББОТА, 4 марта

**МОСКВА.** 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.50 «Зимняя горка». Концерт. Передача из Таллина. 11.20 «Для вас, родители!». 11.50 Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.20 «Больше хороших товаров». 12.50 «По музеям и выставочным залам». Живопись Италии. 13.15 «Народные мелодии». 13.30 «Советы и жизнь». 14.00 Тираж «Спортивного». 14.10 Чемпионат СССР по легкой атлетике в закрытом помещении. 14.35 «Внимание, дорога!». 15.05 «Здоровье». 15.50 Фильм — детям. «Тигры на льду». 17.10 Литературные встречи. «На земле Тюменской». 18.00 Концерт советской песни. 18.30 Очевидное — невероятное». 19.30 Новости. 19.45 «Мораль пани Дульской». Премьера телефеста. 22.30 «Время». 23.05 «Человек. Земля. Вселенная». 23.35 Эстрадная программа с участием чехословацких артистов. 00.20 Чемпионат мира по конькобежному спорту. Женщины.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 марта

**МОСКВА.** 10.00 «Время». 10.35 «На зарядку становись!». 10.55 «Будильник». 11.25 «Служу Советскому Союзу!». 12.25 В гостях у сказки. «Снегурочка». Мультфильм. 13.30 «Сельский час». 14.30 «Музикальный киоск». 15.00 «Театральный спектакль». Д. Патрик. «Странная миссис Сэвидж». 17.30 «Международная панорама». 18.00 Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Алма-Ата). 2-й тайм. 18.45 «По вашим письмам». Музыкальная программа. 19.30 Новости. 19.45 «Волшебные фонарики». «Добрыня Никитич». Мультфильмы. 20.10 «Клуб кинопутешествий». 21.15 На экране — кинокомедия. «Моя любовь». 22.30 «Время». 23.00 Чемпионат СССР по боксу. Финал.

Редактор А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.

## ♦ За рубежом

## ГОРОД, ОХВАЧЕННЫЙ СТРАХОМ

Заметки  
комментатора



Честь основателя английской колонии Родезия — Сессиля Родса.

«Белый» Умтали действительно переживает нелегкие времена. И об этом свидетельствует не только резкое сокращение числа туристов. Все чаще на фасадах жилых домов, банковских контор и других учреждений появляются лаконичные таблички: «Продается». Аналогичными объявлениями заполнены страницы и местной газеты «Умтали уикли». Все большее число белых стремится покинуть город, «а новые не приезжают», — откровенно говорил президент местной торговой палаты Питт.

Еще более неуверенно чувствуют себя владельцы многочисленных фирм, расположенных вокруг Умтали. Бросая свои «родовые поместья», они перебираются в город, чтобы затем уехать из Родезии. В запустение приходят некогда приносившие баснословные прибыли плантации знаменитого роде-

йского табака, чая, овощей.

Причиной таких панических настроений среди белых поселенцев Родезии, — и это видно не только на примере Умтали, — является рост национально-освободительного движения. Шестой год африканский народ Зимбабве ведет вооруженную борьбу против кучки белых расистов, захвативших власть в стране. Боевые действия между партизанскими отрядами и войсками режима Смита охватывают уже около двух третей территории Родезии.

В страхе перед будущим «белая» Родезия хватается то за «кнут» жесточайших репрессий против борцов за свободу, то за «приник» «внутреннего урегулирования с умеренными африканскими руководителями». Но ничто не может спасти тонущий корабль расизма.

**Б. ФОМИЧЕВ.**

(ТАСС).

Тираж 8010 экз.  
Объем — 1 печатный лист газеты «Правда»  
ОП 17855

НАШ АДРЕС:  
Индекс 652600  
г. Белово  
ул. Советская, 6

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственный секретарь — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора местного радиовещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97.

Беловское полиграфо-бюллетине-ние управления издательства, полиграфии и книжной торговли облисполкома